



## **Врач предстанет перед судом за оказание платной услуги, приведшей к смерти пациентки**

Следственным отделом по городу Белгород следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению врача «Детской областной клинической больницы» в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни потребителей, которые повлекли по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, в декабре 2016 года на основании договора об оказании платных услуг 24-летней девушке в «Детской областной клинической больнице» проводилась операция по ринопластике. При оказании услуг по анестезиологии-реанимации обвиняемый нарушил действующее законодательство, в результате чего потерпевшая скончалась в больнице.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Мая 2018

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1229011>